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Herrn Landeshauptmann 

Mag. Thomas Stelzer 

Landhausplatz 1 

4021 Linz 

Linz. am 22. April 2025 

Schriftliche Anfrage der Klubvorsitzenden Sabine ENGLEITNER-NEU, M.A. M.A. und 

des Landtagsabgeordneten Mag. Tobias HÖGLINGER an Landeshauptmann Mag. 

Thomas STELZER betreffend „EPA-OÖ" 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann! 

Laut Medienberichten haben Sie im Dezember 2022 in einem Hintergrundgespräch 

Journalist:innen über ein Projekt mit dem Namen „EPA-OÖ" informiert, bei dem es zu 

erheblichen Zeitverzögerungen, Kostensteigerungen und organisatorischen Schwierigkeiten 

gekommen sein soll. Vor diesem Hintergrund bitten wir Sie um die Beantwortung folgender 

Fragen im Zusammenhang mit dem Projekt „EPA-OÖ": 

1. Was sind die konkreten Ziele und der definierte Nutzen des Projekts _Elektronische 

Plattform Anlageverfahren — EPA-OÖ"? 

2. Welche Dienststellen des Landes Oberösterreich bzw. Institutionen sind oder waren 

an der Umsetzung beteiligt? 

3. Welche rechtlichen. strategischen oder budgetären Grundlagen liegen dem Projekt 

zugrunde? 

4. Wer ist (bzw. war) projektverantwortlich auf Seiten des Amtes der Oö. 

Landesregierung? 

5. Welche externen Dienstleister oder Berater wurden auf welcher vertraglichen 

Grundlage beauftragt? 

6. Gibt es ein übergeordnetes Lenkungsgremium oder eine Steuerungsgruppe und wer 

sind die jeweiligen Mitglieder? 

7. Welcher Zeitplan wurde ursprünglich für die Umsetzung vorgesehen? 
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8. Welche Meilensteine wurden definiert und welche davon wurden erreicht bzw. nicht 

erreicht und was waren die Gründe dafür? 

9. Wann ist mit einer Fertigstellung des Projekts zu rechnen? 

10.Wie hoch waren die ursprünglich geplanten Gesamtkosten für das Projekt? 

11.Wie haben sich die Kosten im Projektverlauf entwickelt? Bitte um Angabe der 

Mehrkosten und deren jeweiligen Ursachen. 

12.Wurden für das Projekt auch Bundesmittel oder EU-Förderungen verwendet? 

13.Im Rechnungsabschluss 2022 scheint das Projekt „EPA-  erstmals namentlich bei der 

Voranschlagsstelle 1/529208/7280/005 auf. Laut Medienberichten wird bereits seit 

dem Jahr 2019 an dem Projekt gearbeitet. Welche Beträge wurden bisher tatsächlich 

pro Jahr für das Projekt EPA budgetiert und ausgegeben und bei welchen 

Voranschlagsstellen wurden diese Beträge jeweils budgetiert? Bitte um tabellarische 

Auflistung. 

14.Wie wird das Projektcontrolling im Rahmen des Projekts „EPA-OO-  sichergestellt? 

15.Welche Schlussfolgerungen zieht die Landesregierung aus dem bisherigen 

Projektverlauf für zukünftige Digitalisierungsprojekte? 

Mit freundlichen Grüßen 
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